

Strzelce Krajeńskie, 26.03.2013r.

Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu

## **„Przebudowa odcinka drogi gminnej Strzelce Krajeńskie – Strzelce Klasztorne.”**

### **WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1**

#### **A. Wyjaśnienie treści SIWZ.**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści siwz. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r., nr 113 poz. 759 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

##### **Pytanie 1**

Przedstawione w ST wymagania dla mieszanki mineralno-asfaltowej na warstwę ścieralną z betonu asfaltowego (0/12,8 mm) są oparte o normę PN-S-96025:2000. Jest to norma już nieaktualna (wycofana 30.05.2008). W ramach tego prosimy o zmianę na mieszanką zgodnie z obowiązującym dokumentem WT-2 2010 „Nawierzchnie asfaltowe”, opartym na normach europejskich z serii PN-EN

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji STWiOR (ST).

##### **Pytanie 2**

Prosimy o udostępnienie SST na warstwę podbudowy zasadniczej z mieszanki mineralno-asfaltowej zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami (PN- EN13108 oraz dokument WT2 2010)

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji STWiOR (ST).

##### **Pytanie 3**

Prosimy o sprecyzowanie uziarnienia na warstwę podbudowy zasadniczej.

##### **Odpowiedź:**

Wymagania zawarto w zmodyfikowanej STWiOR (ST)

##### **Pytanie 4**

Prosimy o zmianę wymagań w stosunku do materiałów na MMA (kruszywo, wypełniacz, asfalt) i ich przedstawienie w nawiązaniu do norm z serii PN-EN oraz dokumentów WT-1 i WT-2

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji STWiOR (ST).

#### **Pytanie 5**

Prosimy o zmianę wymagań dotyczących kontroli jakości wyprodukowanej MMA i ich przedstawienie w oparciu o normy PN-EN J3108-20/2J oraz dokument WT-2 (wymóg ZKP).

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokona modyfikacji STWiOR (ST).

#### **Pytanie 6**

Przedstawione w SST wymagania dla emulsji asfaltowej oparte są o Warunki techniczne z 1999 roku, są to już nieobowiązujące zapisy. Uprzejmie prosimy o zmianę wymagań dla emulsji asfaltowych na obowiązujące (wg normy PN-EN J3808 i WT 3 - Emulsje asfaltowe 2009).

#### **Odpowiedź:**

Wymagania zawarto w zmodyfikowanych STWiOR (ST).

### **B. Zmiana treści SIWZ.**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r., nr 113 poz. 759 ze zm.), zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

1. W związku z wystąpieniem wykonawcy o zmianę wymagań dla mieszanek mineralno bitumicznych Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru robót w następującym zakresie:
  - a. skreśla się treść STWiOR D-05.03.05 Nawierzchnie z betonu asfaltowego (nr pliku 012), a w jej miejsce wprowadza się STWiOR D-04.07.01a POBUDOWA Z BETONU ASFALTOWEGO (nr pliku 012a) oraz D-05.03.05a NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO. WARSTWA ŚCIERALNA (nr pliku 012b).
2. **W związku ze zmianą elementów opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 15 kwietnia 2013r. do godz. 13:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15 kwietnia 2013r. o godz. 13:15.**

#### **Załączniki:**

1. D-04.07.01a POBUDOWA Z BETONU ASFALTOWEGO (nr pliku 012a)
2. D-05.03.05a NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO. WARSTWA ŚCIERALNA (nr pliku 012b).

  
BURMISTRZ  
Wiesław Sawicki